

弘扬英模精神 锻造公安铁军

全市公安英模先进事迹报告会举行

徐缨出席 周斌王荣陈红红裴军参加

盐城晚报讯 8月17日,全市公安英模先进事迹报告会举行,深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,认真贯彻省委工作会议精神,按照市委八届三次全会部署要求,进一步动员全市公安民警弘扬英模精神,坚决扛起新使命、奋力谱写新篇章,坚决打赢党的二十大安保维稳攻坚战。市委书记徐缨出席,市委副书记、市长周斌,市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红,省公安厅副厅长、一级巡视员裴军参加。

报告会前,徐缨一行会见了公安系统英模代表,代表市委、市政府向大家表示热烈祝贺,并向全市公安民警辅警致以诚挚问候,勉励继承发扬公安战线光荣传统和优良作风,珍惜荣誉

誉,再接再厉,再立新功。徐缨说,今年是党的二十大召开之年,全力做好党的二十大安保维稳,完成好全年各项目标任务,为全省“勇挑大梁”多作贡献,是我们共同的政治责任和使命担当。希望全市公安机关和广大公安民警辅警认真贯彻习近平总书记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,永葆政治本色,扛起职责担当,坚守人民立场,全面从严治警,坚定不移将对党忠诚融入血脉、铸入警魂,全力以赴把防风险、保安全、护稳定各项工作落细落实到位,进一步巩固深化政法队伍教育整顿成果,打造一支拥有铁一般理想信念、铁一般责任担当、铁一般过硬本领、铁一般纪律作风的高素质公安铁军。各级党

委、政府要高度重视关心支持公安工作,关心关爱公安民警辅警,为大家创造更好的工作生活环境。相信在全市上下共同努力下,我们一定能够在绿色低碳发展示范区建设道路上奋勇争先,展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,勇当沿海地区高质量发展排头兵,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

报告会分忠诚奉献、担当使命、人民至上三个篇章。公安系统英模代表许毅、李晓燕、徐旭鸣、曹流、孙益海,全国公安机关爱民模范集体市公安局信访处代表吴晓珉,英模代表家属结合各自经历,用质朴的语言和真挚的感情,分别讲述个人和集体的先进事迹。整场报告会感人肺腑、催

人奋进,充分展现了公安系统守护全市政治安全、社会安定和人民安宁的良好形象,现场不时响起热烈掌声。

伟大出自平凡,英模就在身边。与会民警辅警代表表示,将以全市公安英模先进事迹报告会举行为契机,进一步坚定理想信念,弘扬英模精神,奋勇担当作为,坚决维护全市社会稳定大局安全稳定,切实保障人民群众安居乐业,为我市加快建设绿色低碳发展示范区、勇当沿海地区高质量发展排头兵贡献更多力量。

市领导薛盛堂、费坚、杨雪峰、谢继步,市中级人民法院院长李江蓉,省公安厅政治部副主任顾博礼,市有关方面负责同志,功模和民警代表等参加。
记者 王叶州

建设美丽宜居新乡村

——访市第八次党代会代表韩立芹

“作为一名村干部,我用青春和奋斗践行初心使命,用坚守和行动诠释责任担当。”市第八次党代会代表,盐都区大冈镇佳富村党总支书记、主任韩立芹说,“我们始终坚持以党建引领乡村振兴,用真心、热心、恒心服务群众、引领群众,建设美丽宜居新乡村。”

佳富村因烈士丁佳富而得名,这是一方红色沃土。2008年从江苏教育学院本科毕业后,韩立芹毫不犹豫选择回到生养她的农村,成为盐都区的一名村干部。近年来,她抓住国家乡村振兴战略机遇,因地制宜,突出产业富民,壮大村级经济,取得令人瞩目的成绩。她先后获得第十五届“江苏青年五四奖章”提名奖,2020江苏好青年、市劳动模范、市乡村振兴先进个人、市综合先进个人、最美盐城人、市优秀党务工作者等荣誉。

佳富村土质以黄沙为主,拥有种植果树的天然优势。针对这一现状,佳富村率先推进农户家庭土地流转,

将群众手中土地流转到村集体手中,整体发包给农场主,实施规模化集约化生产,建成以油桃、水蜜桃、黄桃等为主的4500亩桃果产业园。“近年来,由本村党员带头,成立了28个家庭农场,开发桃果品种18个,年产量4000多吨,年收益8500多万元,带动村里500余名村民就业,人均年增收近2万元。”韩立芹说,佳富村还依托桃果产业园,做好“农业+旅游”文章,将现代高效农业与采摘旅游业相结合,新增儿童游乐、休闲垂钓、水果乐园等项目,大力发展农村电商等新业态,推动农产品线上线下同步销售。通过村干部领办250亩集体农场、收取租金等方式,推动集体经济持续稳定增收。

佳富村的新型农村社区建设多次受到省、市领导的表扬肯定。“我们聘请省城市规划设计研究院编制《特色田园乡村规划》,对新型农村社区进行整体设计,形成‘粉墙黛瓦、小飞檐、小

套窗’的传统建筑风格,入选苏北农房改善首批省级示范项目。”韩立芹说,新社区建设充分尊重群众意愿,采取自建与统建相结合模式,目前已有148户建成交付,并顺应群众对高品质生活的向往,高标准绿化亮化,配建公共厕所、污水处理等设施。

佳富村先后荣获国家森林乡村、省特色田园乡村、省民主法治示范村等称号,成为远近闻名的“风景佳百姓富”的新农村。韩立芹认为这是始终把红色文化作为根和魂,着力强党建、汇民心,凝聚起抓发展促振兴强大合力的结果。佳富村建成用好佳富红色纪念馆,使其成为市爱国主义教育基地、区党员教育实境课堂示范点,每年接待各类参观学习人员上万人次。用红色基因涵养时代新风,以红色文化引领乡村振兴。该村还发挥党密切联系群众的优良传统,不断增强凝聚力战斗力。

乡村振兴,科技先行。佳富村围

绕乡村振兴战略不断提升科技与产业的融合能力,在数字化新服务方面不断加大投入。建设5G网络基础设施,实现5G全覆盖,为美丽乡村、幸福田园的全面数字化打下良好的基础。建设数字农业示范园区,将农业科技园进行全面的数字化升级。打通销售渠道,在精准数据支持下,实现农业产业的优质优销,让种植户种得好、卖得好,将数字化服务惠及全村老百姓。

韩立芹表示,坚定扛起光荣使命,奋力推进乡村振兴,促进农业稳产保供、农民稳步增收、农村稳定和谐,在佳富这片红色土地上,合力造就更加美丽的乡村、更加富裕的百姓,为谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章作出积极贡献。

记者 李曼

奋进新征程 建功新时代

我眼中的这十年



三十年,
印证了时代的光华,
也成就了闪闪发光的自己。

